



还不是因为你！假的啦！

听说你要当好主持”？

以上内容为设计台词。

■ 影视点击

开年大戏《土地公土地婆》热播 穆婷婷“：神剧女王”要当“开心果”

青年报记者 杨文

本报讯 由拉风传媒出品的民间偶像神话剧《土地公土地婆》已于新年元旦登陆深圳卫视作为开年大戏全国首播,该剧由知名编剧方美人执笔,云集谭耀文、穆婷婷、黄少祺、刘庭羽、蒋毅、米雪等一众知名偶像实力派演员共同出演。内地小花旦穆婷婷在剧中出演了极具颠覆性的“土地婆”形象,与香港演员谭耀文搭档,诠释了一对“有求必应”的神仙夫妻。

自中国传统神话中的“神仙”,大家对于“土地婆”的印象也许一直停留在“白发苍苍的老婆婆”的形象,而在这部《土地公土地婆》中,自己所饰演的“土地婆”则大大颠覆了这个形象,是个任性的小姑娘”。

而对于穆婷婷在剧中的表现,也有很多网友评价为“相当惊艳”,称她俏皮可爱的性格加上一身清丽打扮,举手投足间尽显娇媚灵动,让这个神仙形象“充满了灵气”。一直关注穆婷婷的观众也表示,在这部剧中穆婷婷的演技相比以前有了大幅的进步,把“土地婆”李秀文这个机敏调皮的“角色”演得活灵活现。

希望给观众带来欢笑

曾在《步步惊心》、《新一剪梅》、《锦衣卫》等热播古装影视剧中有过出色表现的穆婷婷一直被观众称为“古装美女”。而近段时间穆婷婷则投身于神话题材电视剧的创作,接连出演了以狐仙为主题的《天天有喜》,讲述济公惩恶扬善的《活佛济公》和续集《活佛济公2》,以及正处于后期制作中的《刘海戏金蟾》等电视剧,加上这部正在深圳卫视热播的《土地公土地婆》,穆婷婷可谓是“玩转”了神话题材,成为了“神话剧专业户”。

而在面对网友们对于神话剧的“吐槽”,穆婷婷也曾大方表示,自己十分钟爱神话题材,并希望以这种类型的作品为年轻的小朋友观众打开想象的空间,“有吐槽才证明有关注”。同时她对于网友给自己的“神剧女王”的称号也是丝毫不拒,“我就是神剧女王,我希望通过这些作品给观众带来更多的欢笑。”

这个“土地婆”任性又可爱

民间偶像神话剧《土地公土地婆》取材于中国传统神话故事,讲述了一对整天吵吵闹闹却彼此分离不开的神仙夫妻“土地公”张福德与“土地婆”李秀文,在人间帮助百姓、点化众生的故事。

在剧中,内地小花旦穆婷婷饰演的“土地婆”是城隍公最心爱的掌上明珠,聪明可爱却又个性刁蛮,不顾城隍公的反对,一定要嫁给老实本分的“土地公”张福德,并和他一起化作凡人村长夫妇到人间帮助百姓解决民间疾苦,从此开启了自己充满欢笑与泪水的婚后生活。

这个古灵精怪的“土地婆”先是为了“谁当家”的问题与土地公大吵一架,最后演变成一场赌气的比赛,让人哭笑不得。而后又提出让“土地公”把钱都交给自己,是个贪财心十足的“妻管严”。但是虽然偶尔耍一耍小脾气,“土地婆”更多时候还是偷偷帮助村民解决问题,是一个善良又活泼的人。

谈到这样一个既任性又可爱的角色,穆婷婷自己也表示,“土地婆”是来



穆婷婷在剧中的形象“充满灵气”。

冯小刚否认妻子主持春晚 徐帆主持？扯！ 王菲复出？等！

青年报记者 杨文

本报讯 近日,外界有消息传出,作为春晚总导演冯小刚的妻子,徐帆将搭配张国立登上春晚的舞台做主持。不过,这则消息最终被证明为“子虚乌有”,冯小刚本人也是亲口给予了否认。同时,打着“怀旧牌”的冯小刚,极有可能邀请包括王菲、崔健在内的一批资深歌手登台,唤起观众们的美好回忆。

徐帆将成为马年春晚的又一位主持人?这则消息一经爆出,便被外界炒得沸沸扬扬。作为总导演冯小刚的妻子,虽然徐帆此前几乎没有主持的经验,不过一旦登台出现“夫唱妻随”的画面,也堪称一段佳话。然而,冯小刚的否认,让这种可能性成为了零:“怎么可能,这也太扯了!”

同时,春晚筹备组的相关工作人员也表示,从未看到徐帆来过现场,她(徐帆)没有主持经验,这对于央视春晚这么大的舞台来说风险太大了,也没见她来过,这个消息更像烟雾弹。”而倒是想回家过年的朱军被爆将不会缺席马年春晚。

徐帆不会来,但一些人却很有可能出现在春晚的舞台上。自从离婚之后,天后王菲一改往日沉默寡言的个性,在工作状态中非常活跃,一副要“复出江湖”的样子。对于紧盯那些曾带给观众挥之不去的美好回忆的节目和表演者的冯小刚而言,王菲无疑是一个非常合适的邀请对象。

毕竟,1998年王菲与那英在春晚合唱的《相约九八》,至今依然让观众印象深刻。正因为如此,冯小刚目前已经极力邀请王菲再登马年春晚,王菲目前正在考虑中,极有可能将马年春晚作为今年复出的第一站。

除此之外,有消息称“摇滚教父”崔健也被冯小刚邀请,并且目前已经在为春晚积极准备中。如果最终审查一切通过,这将是崔健首次登陆央视春晚,而他演唱的曲目或定为他的代表作《一无所有》。

另外《直通春晚》的歌手选拔已决出前10名。这也意味着《快乐男声》的华晨宇、左立,《中国好声音》的李琦、塔斯肯,以及来自《最美和声》、《中国梦之声》、《中国星力量》等各地台节目的优秀歌手也有望登上春晚的舞台。

据悉,昨天是马年春晚的终审,所有参审节目亮相。现场出现了曹云金、冯小刚、冯巩、赵本山、朱军等人的身影,郭德纲则未现身,这也意味着他很有可能就此无缘春晚。

值得一提的是,张国立已经成为了马年春晚的“秘密武器”,不仅担任主持人,甚至还会走上舞台,重新拿起多年未练的快板。据悉,马年春晚将在1月20日进行第一次带妆彩排,此后每隔一天彩排一次,直到28日结束。而1月18日、19日导演组将进行上、下半场的联排。

《一代枭雄》“注水”? 编剧澄清

青年报记者 闵慧

本报讯 自元旦开播以来,东方卫视开年大戏《一代枭雄》就吸引了众多观众的眼球,有观众就觉得该剧节奏快,很有美剧范儿。不过,也有消息称该剧50集的容量有注水嫌疑,对此,《一代枭雄》的编剧史梦甄辟谣说:“50集绝对是瞎说,最初拍好剪完就只有45集,精简之后就是现在大家看到的44集。”

民国传奇剧,在国内电视荧屏上并不少见,枭雄、枪战、多角恋,几乎已经成为这类题材的“标配”。但不少观众表示,《一代枭雄》突破了这类题材的常规,真正做到与美剧接轨。“看了太多拖拖拉拉的民国家族内斗的戏,看《一代枭雄》这种硬气的男人戏就觉得特别好,而

且剧情进度也快,很有美剧范儿。”

对此,史梦甄认为,“我们最大的特点就是你在看一集的时候,是猜不出后半集的情节。所有叙事方式都和传统不同,我们让所有的故事、人物和情感都往上走,故事一浪比一浪高,没有回落的过程。”

不过,在《一代枭雄》开播前,曾有消息称该剧50集的容量有注水嫌疑,还遭遇部分播出平台的“剪刀手”。“50集绝对是瞎说,”听到这个说法,史梦甄对记者澄清。他同时透露,整部剧的信息量很大,可能会存在部分瑕疵,但不会有“注水”的可能,“我们做这部戏就好像下棋,这部戏的开局、中盘和收官都不一样,这中间也可能会有一些微妙的误算,一些小的瑕疵,但它们不影响整体的布局。观众往后看也会发现,我们越到后面会越缜密。”

爱康国宾 健康体检

管理集团

www.ikang.com

形象代言人 高洁

上海国宾医疗中心 **上海望族国宾医疗中心**

地址: 西康路252号 地址: 上海市虹许路788号名都城76号5-6层

联系电话: 62473737 电话: 64066999

本院 装修通知

本院为更好服务环境,增设设备,扩大场地,提升服务品质,定于2014年1月1日搬迁入全新营业大楼,原址2014年4月初重新开业,高朋远至,感谢配合。装修期间,业务照常服务(请上六楼办公区域或致电021-62473737)。上海国宾医疗中心